Ypasaenue Jlarpanxka (BbIYUCJIEHUE YCKOPEHUS )

3amaga D-13.1.

10

Ioxymumuaap macco#t 10 kr pagmycom 1 M CKOIB3UT
110 TVIa/IKO# miockocTu. Ilo ero moBepxHOCTH KATUTCH

peHue miaHku npu o = /6.

muck Mmaccoit 10 xkr pammycom 50 cM, IMapHUPHO 3a-
KperJjIeHHbIi Ha mToke. Ha ocu aucka m moJTyIu/InH-
Ipa HaJeTa IUIAHKY JIMHOM 3 M, K KOHITYy KOTODOH
npuioxkena cuia F' = 45 H. Mexann3m pacriosioxkex
B TOPU30HTAJIBHOM miockocTu. HaliTu yryioBoe ycko-

3amaua D-13.2.

Crepxkenbr AB = 4 M coeauHsieT MOPIIEHb MACCOi 3 KT
U IBUKYyIuiicsa Opycok. Bpycok Bpamaer MUIMHAD pa-
auyca 2 M maccoir 6 kr. K mopmHIO mpumiioxKeHa CH-
jga F' = 20 H. Mexanu3Mm pacrojio:keH B TOPU30HTAJIb-
HO¥T t1ockocTu. Haiitu yryioBoe yckopeHnue cTep:KHs IpH
sin(p) = —0.8, o =2c¢ .

10

3amaga D-13.3.

Mexx 1y mHAUHAPOM pajuycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM
npeccoM (MpU3MOii) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIIAs M0
IJIaTKOM TOBEPXHOCTH Tpecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIOXKEH B MOPU30HTAIbHON IJIOCKOCTH. Macca 1u-
smaapa 18 kr, npecca — 6 kr. K npeccy npuioxkena cuiia
F' =324 H, xk munmuaapy — momenT M =12 Hm u cuna
P =12 H. HaiiTu yckopenme mpecca.

3amaua D-13.4.
Jluck paguycom R = 1 M, mapHUPHO 3aKpeNJIeHHbIH Ha

KOHIIE IMTOKA, KATUTCS TI0 HEMOJIBUXKHON TTOBEPXHOCTH U
KacaeTrcs My(dThl, CKOJIb34IIel 110 HANpaBJISIONeH, ma-
paJLIeJIbHON MOBEPXHOCTH U MTOKY. Ha 0bome mucka Ha-
XOZUTCS TOYKA Maccoit 5 Kr. K aucky npuiozkeH MOMEHT
M =36 Hwm, k mydre — cuna F' =2 H. Macca mydrb
1 kr. Mexanu3m pacio/ioyKeH B TOPU30HTAJIBLHO T1JI0CKO-
cru. Haittu yryioBoe yckopenue aucka npu sin g = 0.8,
©=2cL.

10

3amaga D-13.5.
Onuaopomubrit quck 1 maccoit 3 kr paguyca R = 0.9 m

MAPHUPHO COEJMHEH B TOYKe A ¢ JIBMXKyIMUMCs 1ITO-
KOM 2 Maccoit 3 Kr. JIuck KaTurcs 1Mo HeBeCOMOMY MO-
JIBUKHOMY TITOKY 3. HampasJsitoniue mTokoB B3anM-
HO TIepIIeHINKYAsIpHBL. K ocu aucka mpuiiokeHa CUa
G = 6 H, x mroky 3 — cuna F' =162 H. Mexanusm
PACIIOJIOXKEH B TOPU30HTAIbHOI 11ockocTu. Haditu yr-
JIOBO€ yCKOpeHme aucKa 1mpu sin ¢ = 0.8.

10




3amauya D-13.6.

10

Mydra, mapHupHO 3aKkpernsieHHas B y3jae A de-
reipex3Bennnka O ABC, umeoiero ¢popmy pomOa,

Hajera Ha kKyaucy DC pymnoi 2 m; OA =1 M. Ha
kynucy aeiictByer MmomenT M = 22 Hwm, K Touke D
neprenaukyagpuao OC npunoxena cuna F' = 15 H.
Macca kynaucel paBHa 2 kr, crep:kass AB — 1 k1.
MexaHnu3M pacrnosnokeH B TOPU30HTAIBHON ILIIOCKO-
crtu. Haiitu yrioBoe yckopenue crep:kias OA mpu

sino = 0.8.

3agaga D-13.7.

10
Crepxens AB = 2 M coenuHsieT MydTYy, CKOJIb3s-
IO TI0 BEPTUKAJILHOMY CTEPIKHIO, M TOPU3OHTAILHO
meukymuticsa 6pycok. Hunmuaap pamgmyca 1 M kaTut-
Cd IO ILTOCKOCTH W 10 Opycky. Macca 6pycka paBHA
3 k1, MydTEI — 3 K. MexaHn3M pacloioXKeH B TOpH-
souTaIBHOM TockocTr; M = 2 Hm, F' = 1 H. Haittu
YIJIOBOE YCKOPEHME CTepxKH4 1mpu sin o = 0.8.

3amaua D-13.8.

10
Bpycok maccoit 6 kr, coeauHeHHBIH crepxkuem AB
JUIMHO# 2 M C IEHTPOM JUCKA, CKOJB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K nucky pagmyca 1 M TpWIOXKEH MOMEHT
M; = 5 Hwm, k crepxxuio — momeHT My = 2 Hwm, k
opycky cuna F' = 10 H. Macca nucka pasua 4 k1. Me-
XQHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU3OHTAIBLHON IIJIOCKOCTH.
HaiitTu yrimoBoe yckopenue crep:xkug npu sina = 0.8.

3amaua D-13.9.

10
Hunuaap pagmycoMm 2 M 1 Maccoit 4 Kr umeeT Ha, 000-

Jle MapHUP, K KOTOPOMY IIPUCOeINHEH CTePXKeHb Mac-
CcOlt 5 KT, CKOJIB3AIINI B My Te, XKECTKO CKPETJIeHHOH
¢ mrokoM. ITITOK ABUXKETCS B HANPABJISIONINX, TIEpP-
TIEHIVKYJISPHBIX TTOBEPXHOCTH, IO KOTOPOHM KATHUTCS
mwmaap. K aucky nputoxken moment M = 384 Huw,
K mToKy — cmia ' = 10 H. Mexanu3m pacnosioxen
B FOPU30HTAJIBHON miockocTu. Haiitu yriioBoe ycko-
perme nmwimHApa 0pu sinp = 0.8, ¢ = —1 c L

10
Munuaap maccoit 3 K miapHUPHO 3aKPEIIeH Ha IIITOo-

ke OA. llunvuIp KaTUTCS IO CKOIIEHHOW TTOBEPXHO-
cry KianHa. KinH JBU2KETCS B HAIPABJISIONINX, IEpP-
TIeHIUKYJIAPHBIX MTOKY. Ha mTok neifcTByer cmia
P = 14 H, na kaun maccoit 2 kr — cuia F' = 65 H;
Macca mToka 9 Kr. MexaHn3M pacroyioKeH B TOPH-
30HTaJILHOM TyIoCKOCTH. HaliTn yckopeHue KjinHa npn
a=m/4




3amauya D-13.11.

10
Kyaucublit MexaHU3M PaCIOJIOKEH B PTOPU30OHTAJIBHOM

miockoctu. Kamenb A CKOTB3UT B TIPOPE3U KYJIUCHL.
JmHa kpuBommia, KyaucHoro Mexaausma OA = 5 .
K mroky kysmcer npuioxkena cusia F = 4 H, x mu-
quanpy — moment M = 16 Hm. Macca xymucsr co
IITOKOM paBHa 5 K, Macca kpupommia — 6 kr. Pa-
nuyc nuausapa 2 M. Haittu yrioBoe yckopeHnue Kpu-
Bomma mpu @ = /4, p =3 c L.

3amauya D-13.12.
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10
Hunuuaap pagumycom 1 M 3axkar Mexy IPy30M,
CKOJIB3SIIIAM TI0 TJIAJKON MOBEPXHOCTHU, W TOPIITHEM.
MexaHn3M pacCHooKeH B TOPU30HTAJIBHON ILIOCKO-
cru. K munuaapy npuioxkens: cuia F = 9 H u mo-
menT M =9 Hwum, x rpy3y — cuna P = 35 H. Macca
rpy3a paBHA 2 KI, OIHOPOJHOTO IUIUHApPa — 24 Kr;
sinw = 4/5. Haiitu yckopeHue rpysa.

3amaga D-13.13.

10
Hunuaap xarurca 0e3 MpOCKaJIb3bIBaHUS IO OpyC-

Ky, CKOJIb34IIeMy IO IVIAJKOW IOpU30HTaJIbHOR IIO-
BepxHOCTH. mimuHAp u OJIOK C HEIOJBUIKHON OCBHIO
C BHEITHUM PAIAyCcoM 4 CM U BHYTPEHHUM 2 CM CBSI-
3aHbl HUTHIO. Pajnmyc mneprum 6Osioka 3 cm. Macca
6Ji0ka paBHa 1 KT, 6pycka — 2 k. K muausapy npu-
sgoxkern momenT M = 0.54 Hwm, x ocu 6y10ka — cuia
F =54 H, x 6pycky — cuna P = 41 H. Haiitu ycko-
penne 6pycka.

10
TapuupHBIH TapasIeIorpaMM COCTOUT U3 CTEPKHEN

OA, A'O’ nnunoit 1 m u crepxxua AA’. Mydra B co-
eIMHEeHa CO IITOKOM M CKOIL3HUT mo crepxkuio AA'. K
MTOKY IpuiokeHa cuiaa F' = 54 H, x crepxuio O’ A’
— momenT M = 11 Hm. Macca mToka ¢ MmydToit pas-
Ha 12 xr, crepxxas AA" — 2 xr. Mexarusm pacmosio-
KEH B TOpW30HTAJIBHON 1wiockoctu. Halitu yrioBoe
yckopenne crepxkasg OA npu ¢ = /3, = 3¢l

10
]_[I/I.J'[I/IH,ILp paanyCcoM 1 M xarmrca mo IIOBEPXHOCTHU

nopmnast. [TITok, ABMKymmiicss B HEOABUXKHBIX Ha-
TPABJISIONINXK, MAPHUPHO TPUKPEIIeH K 0004y ITu-
guaapa. Momear M = 112 Hm mpuioXeH K IIHJIHH-
npy, cuta P = 25 H — x mopmaoo, F' = 4 H — x mTo-
Ky. Macca mrroka paBHa 5 KT, mopmrHst — 1 K. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B T'OPH30HTAJIBHON IIJIOCKOCTH.
Haifitu yriosoe yckopenwe nmsmHzapa npu ¢ = /2,
¢ =3cL.




3amauya D-13.16.

10
Hunmuaap paguycom 1 M IPHAKMMAETCS CKONIEHHBIM

mpeccoM (mpuU3MO¥i) K TUIACTHHE, CKOJB3LAIIEH 10
IJIAIKOM POPU30HTAIBHOMN nmoBepxHOCTH. K muyiwaapy
npuiaoxker mMomenT M = 20 Hwm, ¥ miacturne — cuia
F =T7H, x npeccy — cuwta P = 14 H. Macca mia-
CTWHBI PaBHA D KT, ripecca — H Kr. Mexannsm pacro-
JIOXKEH B TOPU3OHTAIBHON TI0CKOCTH. HaiiTtu yritoBoe
YCKOpeHne uarHApa npu sina = 3/5.

3amauya D-13.17.

10
ITonsyusl A u B Maccoii 4 K KaxKJblii COeJIMHEHbI
crep:xkHeM JunHON 1 M Maccoit 7 kr. K crep:xHIO TpH-
sgoxxen momenT M = 45 Hwm, x nom3yny B — cuia
P = 15 H. Mexaau3M pacCIOOXKeH B MOPU30HTAJIb-
Ho#t myiockoctu. Haiitu yryioBoe yckopeHue CTep>KHS
npu sin o = 3/5.

3amaga D-13.18.

10
Hucku 1 n 2 nmeroT ogmHakoByo maccy 0.3 Kr, Ha-

XOIOATCA B 3alEIJICHUN APYT C APYTOM U 3aKPeIJIeHbI
Ha, CTEPKHIX, KOTOPBIE CKOJIB3AT BO B3AMMHO TIEPIIEH-
IVKYJISPHBIX Hanpasagomux. Jluck 1 3axpernsien Ha
CTepXKHE MMapHUPHO, AUCK 2 — x)ecTko. Ocu QUCKOB
coenuHsieT crepkenb maccoit 4.2 xkr. K nucky 1 npu-
sioxxer MomeHT M = 24 Hwm, K CTepXKHIO, HA KOTOPOM
3aKperyieH IucK 2, mpuioxkena cuiaa P = 6 H. Jlanbr
pammycel: 11 = 2 M, 7o = 1 M. Mexanu3m pacmoJio-
JK€H B TOPM30HTAJILHOHN Tiockoctu. HaliTm yrioBoe
YCKOpeHue CTepKHs npu o = 7 /6.




